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	【問１】「円錐状ダイヤモンド圧子または鋼／超硬合金製の球状圧子を試料表面に2段階の試験力で押し込み，その後，再び初試験力まで除荷した状態で永久くぼみ深さを測定する」ことを試験原理とする硬さの名称を，以下の5つから1つ選びなさい．
	【問２】各種硬さ試験方法の特徴について，不適切なものを1つ選びなさい．
	【問３】硬さを測定する試料について，誤っているものを以下の5つから1つ選びなさい．
	【問４】引張試験に関する以下の記述のうち，正しいものを1つ選びなさい．
	【問５】 引張試験の試験片に関する以下の記述のうち，正しい組み合わせを1つ選びなさい．
	【問６】引張試験に関する以下の記述のうち，正しい組み合わせを1つ選びなさい．
	【問７】ある材料のビッカース硬さを5回測定したところ，以下の結果を得た．測定値の平均値および標準偏差の推定値の正しい組み合わせを以下の5つから1つ選びなさい．
	【問８】直径4mmの断面が一様な丸棒試験片におもりをぶら下げて，試験片の断面に引張応力20MPaを作用させたい．おもりの質量を何kgにすれば良いか，以下の中から1つ選びなさい．ただし，重力加速度を9.81m/s2とし，円周率を3.14とする．
	【問９】次の文章中の（ A ）および（ B ）内に入る適切な単位の組み合わせを1つ選択しなさい．
	【問１０】試験装置・職場の管理と作業者の安全確保に関して，不適切だと考えられるものを以下の5つから1つ選びなさい．
	【問１１】断面積S 1=80mm2，長さL 1=35mmのab部と断面積S 2=100mm2，長さL 2=10mmのbc部と断面積S 3=40mm2，長さL 3=40mmのcd部からなる段付き棒の右端dに負荷P 1=1.2 kN，点cに負荷P 2= 0.8 kNをそれぞれ作用させた時，cd部およびbc部間の断面に作用する垂直応力の，正しい組み合わせを以下の(1)～(5)から１つ選びなさい．なお，棒の自重は考慮しないものとし，引張応力の符号を正，圧縮応力の符号を負とする．
	【問１２】長さL 1=375mmの棒abとL 2=100mmの棒bcが接続されて図のように天井に固定されている．点cに負荷Pを作用させたとき，点cでは負荷の方向に800(mの変位が計測された．このとき与えた負荷Pの大きさとして正しい値を以下の5つから1つ選びなさい．ここで，棒abのヤング率はE 1=100GPa，断面積は S 1=20mm2であり，棒bcのヤング率はE 2=200GPa，断面積はS 2=40mm2である．
	【問１３】下図に示すように，2枚の板材を直径dのリベットで締結した後，板材に力 Pをそれぞれ負荷した．この構造物を安全率 f で設計する場合，許容されるリベットの直径として正しい値を以下の5つから1つ選びなさい．なお，リベットの材料のヤング率を E，せん断に対する極限強さを(Fとする．
	【問１４】硬さ試験装置の検査基準規格に関する以下の記述のうち，内容が正しいものを1つ選びなさい．
	【問１５】硬さ試験装置、引張り試験装置のJISによる検証方法に関する以下の記述のうち，内容が正しいものを1つ選びなさい．
	【問１６】 引張試験装置の力測定系を校正した．3回測定した結果，力計の測定値50 kNに対して，試験装置の力指示計の表示が50.04 kN，50.12 kN，50.16 kNであった．このとき，相対繰返し誤差はいくらか．以下から正しいものを1つ選びなさい．
	【問１７】 JIS Z 2244に規定されているビッカース硬さ試験について，硬さが「500 HV30/20」と表記されている場合，内容的に正しいものを以下の5つから1つ選びなさい．
	【問１８】JIS Z2241に記載される以下の記述のうち，誤っている記述の組み合わせを以下から1つ選びなさい．
	【問１９】引張試験により求められる機械的性質に関する以下の記述のうち，正しい記述の組み合わせを1つ選びなさい．
	【問２０】以下の記述の中で，内容的に間違っているのはいずれか．1つ選びなさい．

